HarmionanbHuit yHiBepcurer ‘“‘JIbBiBcbka moJriTexHika”

CrenianbhicTb: 6.0802 — npukxaadna mamemamura
IIpeamer: Teopisa xepysarma

Cemectp 8

Ex3zamenaniitamii 6ijier Ne14

1. 3auano cucremy JgudepeHIiaJIbHUX PIBHSIHBb

d_:c = 22 +

a Y,

d

d—z = 22% 4+ 3z —y.

3HaifiTu KOOPIMHATH OCODJIMBUX TOYOK.

(0,0), (1,1); (0,0), (=1,-1);
[€](0.0), (1.-1):  [D](0,0), (~1.1).

2. 3asano cucremy judepeHIiaJbHIX PIBHIHb

d_x = z+
T Y,
dy

i 3z —y.

JIPYTUI PIBEHb

4. HocniguTn Ha CTIHKICTD 3a HEPIINM HAOIMKEHHSIM
TPUBIAIBHUN PO3B’ 130K CHCTEMH, OOTDYHTYBAaBIITNA MOXKJIH-
BiCTh TaKOT'O JIOCJIiJI2KEHHS,

d
d—f = sin(3z) + cos(2z) +y — 1,

d 2
— =cos(z) — eV
i (z)
5. Cucrema 3ajaHa judepeHIiaJbHUM PIBHIHHSIM

a2 (t) — 22/ (t) + 5z(t) = 0. 3HaiiTu PO3B’SI30K I[HOTO PiB-
HAHHSA, KUl 3a/10B0JIbHAE nodaTkoBuM ymosam z(0) = 1,
2'(0) = 0; 306pasuru rpadivyHo nepexijHuii nporec Ta Bii-

MEPIINI PIBEHD

TPETIA PIBEHb

Bceranosutu T ocobmBOI TOYKH.

HECTIfIKUiT BY30JT; CTIAKUI BY30JI;
HeCTiftkmit POKyC; El crifiknit PoKyc;
cijJo; IEHTD. 2 Gaym

d
3. 3amano cucremy d_)t( = Ax+Bu, y =

1 -1 2
A:(1 1 )’B:(Q

HECIIOCTEPEXKYBAHOIO Ta HEKEPOBAHOIO;

Cx, ne

), C=(1, 1). Cucrema e...

CIIOCTEPEXKYBAHOIO Ta HEKEPOBAHOIO;
HECIIOCTEPE’KYBAHOIO T4 KEPOBAHOIO;

@ CITOCTEPEXKYBAHOIO Ta KEPOBAHOIO.

moBiHy (Ha3zoBy TPAEKTOPIIO. 7 6amnis

6. 3a momomororo dyukIil JIgmyHoBa JOCTiIUTH CTIHKICTD
TPUBIAJILHOTO PO3B’SI3KY CHCTEMHU:

dx

E = —2.7/'3 — 4x2y,
7 6aJiB
dy 2
— =-2 .
at oy

7. oCJi T Ha CTIAKICTL TpuUBlaJbHUI PO3B’A30K PiB-
AL

aauuas: 'V + 22" + 32" + o’ + 4x = 0.

8. BuKopHCTOBYIOUH O3HAUeHHs, JOCTIIUTH Ha cTifikicTs pu ¢ > 0 poss’asok sajaui: 2 (t) + tx(t) = t3, 2(0) = 1.

9. 3naiiTu piBHsIHHS TpaekTOpil Z(t) Ta KepyBaHHs u(t) /Ui 330241 IPO MBUAKOJIIO, SIKITIO

Z(t) =2u(t), 0<t<T
T U2 (t)

{ sin(t)

0<T<m),

dt =1, ne T — xiHneBUit MOMEHT JaCy.

x(0) =0,

#(0)=0, #(T)=1-cos(T),

In4

10. 3mnaiitu piBHsiHHS TpaekTopil z(t) Ta KepyBaHHsl u(t), sike 3abe3medye MiHIMAJIbHICTL iHTErpay f x(t) dt, must

CHUCTEMMU:

0

Z(t) — x(t) = —u(t), |u(®)| <1, u(0) >0, u(In4) < 0,
2(0) = #(0) = #(In4) = 0.
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